
65 %
of SMEs who internationalise  

expect to increase their turnover  
in the next 12 months

 85 %
of SMEs expect to create  

or preserve jobs in the next year

54 %
of SMEs expect to increase  

their market share  
in the next 12 months

SME growth forecast 2017-18
Top 5 insights

86 %
of clients are satisfied with the Network’s services  
and 93% would recommend its services to others

303,000 
SMEs benefitted from our 

information services and training 
sessions

103,000
SMEs got advice from our experts  

to help them innovate  
and grow internationally

46,000 
SMEs participated in our brokerage 

events where they held  
156,000 business meetings

5,915 
SMEs benefitted from our tailored  

innovation support packages

 Over the past 2 years 

457,915
SMEs benefitted from  
key Enterprise Europe  

Network services

een.ec.europa.eu




